

КРОШКА.RU

«Зелёный листок»



экологическая страница

октябрь 2020



Октябрь – второй месяц осени. В народе его именуют по-разному. Еще одно название месяца – «грязник», которое он получил через продолжительные и затяжные дожди, образующие лужи и грязь. В октябре деревья разукрашиваются в разные краски и начинают сбрасывать листву. Дни становятся короче, в воздухе пахнет прохладой. Недаром говорят: «В октябре до обеда осень, а после обеда зима».

Экологические праздники в октябре

2 октября – Всемирный день сельскохозяйственных животных

4 октября – Всемирный день защиты животных

6 октября – Всемирный день охраны мест обитания

14 октября – День работников государственных природных заповедников

31 октября – День Черного моря



2 октября — **Всемирный день сельскохозяйственных животных**. Часто люди забывают о сельскохозяйственных животных, а ведь благодаря им мы имеем различную продукцию и сырье. Нередко животные содержатся в тесных загонах, клетках, холодных помещениях. По инициативе природоохранных обществ во многих странах давно приняты законы, устанавливающие ответственность за негуманное отношение к сельскохозяйственным животным.



4 октября — **Всемирный день защиты животных**. В этот день во многих странах организуют массовые акции, посвященные животным, проводят различные, в том числе дистанционные конкурсы для детей. В России этот праздник отмечают с 2000 года. Главная задача праздника привлечь внимание людей к охране исчезающих видов животных, бережному отношению к диким и домашним животным.

6 октября — **Всемирный день охраны мест обитания**. Основная цель данного экологического праздника – это охрана дикой флоры и фауны. Деятельность человека влияет на природу, изменяет ее, порой разрушая места обитания животных, растений. День охраны мест обитаний призывает задуматься человечество о необходимости бережного отношения к природе. В этот день проводят митинги, конкурсы, рассказывают подрастающему поколению о мире природы.

Это интересно

Первые выходные октября – Международные дни наблюдения птиц



В эти дни тысячи людей отправляются в парки, леса и другие места обитания птиц, чтобы понаблюдать за пернатыми соседями в естественных условиях. Основные цели данного мероприятия - это привлечение внимания людей к птицам и получение данных о миграциях. Участники наблюдений отмечают на специальном бланке всех птиц, которых они встретили и отправляют данные в координационные центры.

Этих птиц Вы можете встретить в Дни наблюдений Кто это?



1



2



3



4



5



6

Зверьё моё

Почти каждый, кто имел дело с животными, хотя бы раз замечал, что они обладают какими-то необычными способностями. Например, предвидят будущее или ощущают то, что происходит на большом расстоянии от них. Трудно представить свою жизнь без животных, особенно тех, которые тебя окружают. В этой рубрике мы будем рассказывать о братьях наших меньших: об их воспитании и повадках, здоровье и правильном уходе. А также интересные рассказы, любопытные факты из мира животных и полезные советы. Мы ждем ваши истории, а так же фотографии или рисунки вашего любимого питомца.



Лошади – умное и грациозное животное. Понять и приручить ее – значит обрести верного друга. Несмотря на свой размер, лошади очень чуткие и нежные животные. Их легко напугать и обидеть. Лошади очень любопытные, но при этом они легко пугаются и пускаются вскачь. Поэтому знакомиться с лошадию нужно без резких движений, ласково с ними разговаривать. Предложить ей кусочек хлеба с солью. Если животное идет на контакт, дайте ему вас обнюхать, осторожно почешите нос и шею. Еще лошадь привыкает к вашему запаху и голосу
Если у лошади уши торчком, ноздри трепещут – значит ей интересно, у нее игривое настроение.

Если же уши заложены назад – это признак недовольства и ярости.

Если этого вовремя не заметить, она может укусить или лягнуть.

Если лошадь бьет копытом об землю – она в нетерпении, **когда спокойна** – одна из задних ног слегка согнута. Чтобы животное к вам быстрее привыкло, нужно баловать его морковкой, яблоками, хлебом с солью.

Мне очень нравятся лошади. Они красивые, грациозные, умные и добрые. В этом году мне посчастливилось покататься на лошади. Это незабываемо!

Материал подготовила Байнзурова Алина, фотография Дашиевой Дарины

Акция «Очистим планету от мусора»



Привет. Меня зовут Максим. Я очень люблю природу и желаю, чтобы она сохранилась. Поэтому мечтаю, чтобы все люди берегли наш окружающий мир, сортировали мусор, а также мастерили из отслуживших свой срок вещей новые. Мы с моей бабушкой Катей из обычной жестяной банки сделали карандашницу. Для ее изготовления необходима цветная бумага, клей, фломастеры и сама банка. Если выбросить банку на мусорку, то ей потребуется до 10 лет для разложения, жестяным – порядка 90, а вот алюминиевым – около 500. Всего лишь 5 веков, ничто по сравнению с вечностью;) Но если вы сделаете из банки поделку, то она прослужит вам еще долго. Предлагаю не ограничивать свою фантазию и сделать что-то интересное из консервной банки.

